



## Změny smlouvy o programu

**Dnešní datum:** 1. července 2024

---

### **Co je to smlouva o programu SELECT?**

Před rokem 2023 byla smlouva o programu SELECT naší hlavní licenční smlouvou, která definovala právní parametry toho, jak mohou účty používat náš software a služby a na co mají od společnosti Bentley nárok. Ačkoli se smlouva nazývá smlouvou o programu SELECT, byla také předpokladem pro další licenční programy, včetně Enterprise 365 (E365) a Enterprise 365 Public Sector (EPS nebo EPS-365). Od roku 2023 se smlouva o programu SELECT stala jednou ze tří samostatných smluv platných pro každý z našich komerčních programů (SELECT, Enterprise 365, Enterprise 365-Public Sector); účty uzavřou samostatnou, nezávislou smlouvu specifickou pro komerční program, který si předplatí.

### **Proč jsme změnili smlouvu o programu SELECT?**

Kromě aktualizace obsahu jsme zefektivnili proces uzavírání smluv v souladu s osvědčenými postupy v oboru i s našimi současnými podnikovými licenčními programy. Další podrobnosti o změně smluvního procesu jsou uvedeny v otázce níže.

### **Jaké byly změny? Jaký to mělo přínos pro naše účty?**

**Struktura smlouvy:** Smlouva o programu SELECT před rokem 2023 byla platformou nebo rámcem s přílohami, které se týkaly konkrétních podmínek programu nebo věcných oblastí. Struktura představena v roce 2023 zahrnuje tři samostatné smlouvy platné pro každý z našich komerčních programů (SELECT, Enterprise 365, Enterprise 365-Public Sector); účty nyní uzavírají samostatnou, nezávislou smlouvu specifickou pro komerční program, který si předplatí. Díky této struktuře účty souhlasí s podmínkami vztahujícími se pouze ke konkrétnímu komerčnímu programu, který si předplácejí.

**Aktualizace smlouvy:** Před rokem 2023 byla smlouva naposledy aktualizována v roce 2014, takže bylo třeba ji obnovit. Podívejte se na smlouvu redline, abyste podrobně zjistili, co se změnilo a proč.



## **Jaký to má dopad? Jak účty podepisují smlouvy?**

Díky tomuto zjednodušenému procesu podepisování se můžeme vyhnout některým krokům. Účty obdrží nabídkový dokument, který obsahuje adresu URL. Účet může kliknout na daný odkaz a získat přístup nejen ke smluvním podmínkám, ale také k pokynům vysvětlujícím novou strukturu smlouvy a rozdíly mezi starými a novými smlouvami. Přijetím našich standardních smluvních podmínek mohou účty jednostranně dokončit smluvní proces pouhým vrácením podepsaného nabídkového dokumentu společnosti Bentley. U mnoha účtů by to mělo výrazně urychlit transakce (na straně smluv).

## **Jedná se o tři smlouvy: SELECT, Enterprise 365 a Enterprise 365-Public Sector. A co CSS?**

CSS se nemění, ale podmínky CSS jsou nyní zakotveny ve smlouvách SELECT a Enterprise 365. Poplatky za Enterprise 365 MUSÍ být placeny prostřednictvím CSS, takže tyto podmínky budou vždy relevantní pro předplatné Enterprise 365. Pouze některé nabídky (např. PWDI) v rámci programu SELECT vyžadují financování ze strany CSS, takže tyto podmínky budou pro předplatitele relevantní pouze v případě, že budou využívat způsobilé služby CSS.